

Izraelské rakety míří na syrské přístavní město s ruskou námořní základnou, protože rostou obavy z globální války

 lipovylisť.cz/wordpress/izraelske-rakety-miri-na-syrske-pristavni-mesto-s-ruskou-namorni-zakladnou-protoze-rostou-obavy-z-globalni-valky

David Z Moravy

2. října 2024

Autor: Cassie B.

Podle zpráv syrské armády včera v noci zamířily izraelské rakety na syrské přístavní město, které hostí ruské námořnictvo.

Al Mayadeen uvádí, že syrská protivzdušná obrana zachytila nejméně dvě přilétající izraelské rakety nad Tartousem a Syrská observatoř pro lidská práva hlásila několik explozí.

Pobřežní město se nachází severně od Libanonu a je zřídka kdy předmětem izraelských útoků a jedním z hlavních důvodů, proč se Izrael obvykle vyhýbá jeho zacílení, je skutečnost, že Rusko má ve městě a jeho okolí majetek a základny. Tartous je také domovem jediného hlubinného přístavu ve Středoziemním moři pro ruské námořnictvo.

IDF se k situaci nevyjádřily, ale jen zřídka vydávají komentáře k úderům v Sýrii. Země je považována za hlavní dopravní tepnu pro průchod íránských zbraní bojovníkům Hizballáhu v Libanonu.

Izrael nedávno zaútočil na syrské vojenské objekty

Začátkem tohoto měsíce Izrael zahájil smrtící útoky na řadu syrských vojenských míst, které si vyžádaly nejméně 16 obětí. Izraelské speciální jednotky zaútočily na přísně tajné zařízení na výrobu raket Hizballáhu v severozápadní části země při náletu komanda, při kterém bylo zařízení zasaženo nálety, než bylo napadeno pozemními silami, které se dostaly dovnitř slaněním z vrtulníků, aby se zmocnily. důkaz.

Dramatické nálety viděly, jak se dostali do vyztužených vnitřních místností zařízení pohřbených hluboko pod zemí na úbočí hory, takže nebylo možné je zaměřit pouze pomocí leteckých útoků.

Předpokládá se, že první kolo izraelských náletů, které předcházelo náletu komanda, zničilo nejméně čtyři syrské vojenské pozice, které zahrnují místo protivzdušné obrany, zatímco následné kolo úderů zasáhlo budovu spojenou s bludištěm podzemních tunelů. Místo sloužilo k výrobě přesně naváděných střel pro Hizballáh, které podle Izraele usnadňují teroristické skupině zasahovat cíle v severním Izraeli.

Izrael provádí dramatickou ofenzívu proti Hizballáhu v jižním Libanonu. V Libanonu dosud zemřelo nejméně 500 lidí, včetně 94 žen a 50 dětí, a více než 1800 zraněných.

Poslední eskalace vyvolává obavy, že boje v celém regionu porostou, zvláště pokud Írán vstoupí přímo do bojů v Libanonu.

Světoví lídři odsuzují izraelské útoky na Libanon

Řada světových vůdců nedávno sdílela své obavy, že poslední izraelská agrese v regionu by mohla vyvolat širší globální konflikt.

Libanonský premiér Najib Mikati prohlásil: „Pokračující izraelská agrese na Libanon je vyhlazovací válkou v každém smyslu tohoto slova a destruktivním plánem, jehož cílem je zničit libanonské vesnice a města.

Vyzval OSN a další „vlivné země“, aby tlačily na Izrael, aby přestal.

Mezitím turecké ministerstvo zahraničních věcí vydalo prohlášení, ve kterém varovalo, že izraelské útoky „znamenají novou fázi v jeho úsilí zatáhnout celý region do chaosu“.

Dodali: „Země, které bezpodmínečně podporují Izrael, pomáhají Netanjahuovi prolévat krev za jeho politické zájmy.

Ještě důraznější postoj zaujalo katarské ministerstvo zahraničí, které izraelské činy jednoznačně odsoudilo a upozornilo na jejich potenciální globální důsledky.

„Tato realita zhoršuje krize, staví region na pokraj propasti a vystavuje ho dalšímu napětí, které bude mít hluboký dopad na regionální i mezinárodní úrovni,“ poznamenali.

Egypt, Saúdská Arábie a Rusko také váhaly s odsouzením . Jedinou západní vládou, která zatím odsoudila izraelské akce v Libanonu, je Španělsko, jehož ministerstvo zahraničí vyzvalo k ukončení „spirály násilí“.

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[ZeroHedge.com](https://www.zerohedge.com)

[NYTimes.com](https://www.nytimes.com)

[TheCradle.co](https://www.thecradle.co)

Continue Reading

[Previous Libanonský premiér oznámil, že je připraven rozmístit jednotky pravidelné armády v zóně pozemní operace IDF](#) 